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Ata da 3ª Reunião Ordinária do Instituto de Ciências Humanas e Sociais Unidade de Volta Redonda em 2018

Ao vigésimo dia do mês de setembro de dois mil e dezoito, às 10horas e 20minutos, reuniram-se ordinariamente, na sala 205 do bloco A, no campus Aterrado, os membros do Colegiado do Instituto de Ciências Humanas e Sociais e estiveram presentes os seguintes professores membros do colegiado, em ordem alfabética: Ana Paula Poll, Ana Alice de Carli, Augusto Cesar Freire Coelho, Arlindo de Oliveira Freitas,Ilton Curty Leal Junior, José Luiz Alcântara Filho, Julio Candido de Meirelles Junior, Marcelo Gonçalves do Amaral, Matheus Vidal Gomes Monteiro,Raphael Jonathas da Costa Lima, Roberto de Oliveira Preu, Priscila Pires Alves e Ualison Rébula de Oliveira. Como representantes técnico-administrativos: Leandro de Andrade Cunha e Rômulo Eugênio Nicácio Tavares. Como professores convidados: Ana Cabral Rodrigues. Como técnico-administrativo convidado: Cláudio de C. Lages Filho. Discentes convidados:Paula Marques Klier Monteiro e Raisla Monique das Chagas Silva. Faltas justificadas dos membros:José Cláudio Garcia Damaso e Marcus Wagner de Seixas.Iniciada a reunião, o Professor Marcelo Gonçalves do Amaral, Diretor da Unidade, apresenta a pauta: 1) Aprovação da Ata da 2° Reunião Ordinária do VCHde 2018; 2) Aprovação das Atas Ad Referendum referentes: Resultado da Consulta Eleitoral do Direito para Chefia, Coordenação de Curso, Coordenação de Pós-residência Jurídica e Coordenação da Pós-Acadêmica; Criação do Projeto do Centro de Memória, Verdade e Direitos Humanos; Aprovação de 2 projetos da profa. Clarissa; Aprovação do projeto prof. Pauli; Criação do projeto INTECSOL – Incubadora Tecnológica de empreendimento de economia solidária do Médio Paraíba e prorrogação do projeto de apoio ao ensino à Distância do ICHS para continuidade do curso de especialização EAD; 3) Aprovação da Comissão Eleitoral para Colegiado e Direção do ICHS;4)Apresentação de proposta para construção de banheiros acessíveis, banheiro familiar e fraldário; 5)Informes da Comissão da Semana Acadêmica; 6) Informes sobre Emendas Parlamentares; 7) Informes da direção do ICHS; 8) Acesso ao campus e uso de espaço; 9) convivência no campus. No item 1, o prof. Marcelo pede a aprovação do colegiado acerca da Ata da 2° reunião ordinária de 2018e todos aprovam.Passando ao item 2 da pauta, para a aprovação em bloco, o prof. Marcelo discorre sobre as nove atas ad referendum: I) Resultado da Consulta Eleitoral única do Direito, para chefia do Departamento Direito (VDI), sendo o prof. Marcus Seixas eleito como chefe e o prof. Matheus Monteiro como subchefe; coordenação do curso de Direito, sendo a profa. Mariana Menezes eleita como coordenadora e Dalmir Lopes como vice-coordenador; coordenação da pós-graduação lato sensu em residência jurídica, sendo a profa. Ana Alice de Carli eleita como coordenadora e prof. Carlos Eduardo Cunha como vice-coordenador; e coordenação da pós-graduação lato sensu acadêmica, sendo eleita a profa. Clarissa Brandão como coordenadora e prof. Marco Casamasso como vice-coordenador; II) Aprovação dos projetos: “Centro de Memória, Verdade e Direitos Humanos” da profa. Alejandra Esteves; “Oficiais de justiça e exercício da função: identificar as situações vulnerabilidade dos OJ´s” e “Cátedra Alberto Torres: Desenvolvimento de pesquisa sobre os objetos de estudo do autor Alberto Torres” da profa. Clarissa Brandão; “Desenvolvimento e integração de modelos de teste acelerados, confiabilidade humana e análise de complexidade em projetos de construção e intervenção em poços”, do prof. Pauli Garcia e “Criação do projeto InTECSOL – Incubadora Tecnológica de Empreendimentos de Economia Solidária do Médio Paraíba”, do prof. Luis Abegão; e III) Aprovação da prorrogação por 1 ano o prazo do projeto de apoio ao Ensino à Distância do ICHS/UFF.Todas as atas foram aprovadas por unanimidade. No item 3, o prof. Marcelo apresenta a proposta de aprovação das comissões eleitorais locais (CEL) distintas para Colegiado e Direção ICHS. Após discussão os membros do colegiado solicitam prazo até dia 5 outubro para enviar os nomes dos professores que irão compor as Comissões. No item 4, o prof. Marcelo passa a palavra ao técnico Cláudio que discorre sobre a proposta da adaptação dos banheiros do 1° andar do bloco B para um banheiro com entrada independente para deficiente, banheiros familiar, fraldário e espaço amamentação e explica que nesse projeto, não há a necessidade de autorização SAEN e o Instituto já teria o dinheiro para iniciar a obra. O Colegiado delibera pela aprovação via ad referendum, justificando a necessidade de analise departamental antes da decisão final. No item 5, sobre a semana agenda acadêmica ICHS 2018, prof. Marcelo fala que dentro de alguns dias a Comissão irá liberar o cadastro de inscrição de atividades. Passando ao item 6, o prof. Marcelo discorre sobre as emendas parlamentares, informa as compras empenhadas com: gerador de energia, computadores e mobiliários e as compras não empenhadas que são: Backup do TI e itens da sala 210 A, do Direito. As obras que a SAEN solicitou projeto arquitetônico são: ampliação do NPJ, modificação da sala 210 A e a quadra esportiva na área externa do campus. No item 7, prof. Marcelo comenta dos informes: FÓRUM DIRETORES – Discutindo regulamentação das 30h e questões estruturais dos prédios e comissão de balanceamento docente. PROGER–Regimento do ICHS está em trâmite com os procuradores. OUVIDORIA – Denúncia sobre funcionamento da secretaria de graduação na CGU (resposta foi enviada). PROAD – Diversas reuniões com a PROAD e PROPLAN para ajuste de processo; licitada e contratada a empresa de manutenção de ar-condicionado; fim do contrato com a Ctesa (jardinagem); atraso do pagamento da empresa Croll. PROGEPE/CPTA – Vaga auxiliar administrativo: proibido à contratação pelo governo; vaga de psicólogo e assistente social aguardando edital concurso; vagas antigas (Marcilene e Ariston) aguardando conversão pelo MEC-MPOG. SIT – Precisa realizar manutenção motores, pneus e ar-condicionado do busuff. Instalação de mais um micro-ondas na área de convivência e problemas de rede elétrica, já ajustada; houve a substituição do técnico de eletricidade. SIT/SAEN – Problemas estruturais sem definição; plano de prevenção de incêndio e habitese; queda pastilha dos prédios. SRH – Vinda do servidor Glauber (Administrador), em negociação a vinda da Cynthia (assistente administrativo) e retorno da Cida da licença; existência de 3 vagas de limpeza e problemas com a saída da Luso. SAA – Uso de salas extras para encontro de monitores e alunos. EVENTOS – Data CECRE-VR; treinamento TRE; prova OAB e ENEM (fechamento do campus). OUTROS – Edital da pós de residência jurídica com 26 candidatos para 10 vagas; visita dos alunos do direito à Brasília; visita do Reitor eleito prof. Antônio Cláudio ao campus Aterrado; prisão aluno portando droga no campus; invasão da UFF Campos por juiz eleitoral e fiscais do TRE (recomendação evitar campanha eleitoral dentro do campus). Passando ao item 8, o prof. Marcelo dá a palavra ao prof. Roberto que discursa sobre as problemáticas que ocorreram referentes a algumas autorizações: Entrega de uma mesa, liberação das chaves do auditório para formatura e realização atividade pedagógica para avaliação de uma disciplina. A profa. Ana Cabral lê uma carta de 3 páginas destinada ao Colegiado do ICHS, que segue em anexo a esta ata, segundo ela escrita por muitas mãos do Departamento de Psicologia e aprovada em reunião departamental. Explica que a ideia da criação do Grupo de Trabalho (GT) seria para pluralizar o debate. O servidor Cláudio explica que a reserva de mobiliário e espaço estão condicionados a uma reserva no GLPI. A profa. Ana Cabral explica que o seu varal pedagógico foi retirado por determinação, não tendo um padrão de autorização. Acrescenta que a forma que o GLPI está sendo usado, para a realização de pequenas reservas, cria um entrave das práticas pedagógicas eressalta ainda que não dá para antecipar tudo na aula. O prof. Augusto comenta que o curso de Psicologia não tem aula no formato tradicional, descreve que as aulas são em rodas, na grama e outras dinâmicas. E afirma que o bloqueio burocrático inviabiliza a realização de prática em ambiente externo, barrando a autonomia do professor. O prof. Marcelo comenta que bastaria encaminhar o cronograma da disciplina para o setor de infraestrutura. O prof. José Luiz comenta a necessidade da realização do GT, para entender certos procedimentos e discutir os regramentos do uso do espaço, mas que o uso do GLPI permaneceria válido, para controle de reserva. O servidor Leandro fala da preocupação da liberação de sala e explica a importância do uso da cautela. A profa. Priscila relembra a situação de ocorreu com a liberação do auditório no dia da formatura, que houve uma falha de autorização, alegando que o sistema GLPI engessa, por isso precisa ser revista. A profa. Ana Cabral enfatiza que os alunos não tem autonomia para usar o campus, já que são parceiros acadêmicos e alega que a Universidade perde o sentido, já que a avaliação é vista como sujeira. A profa. Ana Alice comenta que o GLPI é necessário para o pré-agendamento, para não ocorrer à realização de eventos simultâneos. O Prof. Marcelo coloca as proposições em votação: Realização do GT para discutir os regramentos do uso do espaço no campus. Todos aprovam e definem que os departamentos precisam enviar os nomes dos professores que irão compor o grupo de trabalho. A 2° proposição é a suspensão do GLPI para atividade pedagógica fora do prédio com o setor de infraestrutura responsável por consultar os departamentos com 3 votos e a última proposição que é continuação do sistema GLPI com 8 votos. No item 9, o prof. Marcelo passa a palavra ao prof. Ualison que expõe problema de convivência entre professores, como atraso na entrega de chaves, deixar luz acessa e ar-condicionado ligado na sala de aula e quadro negro escrito. Recomenda que os professores terminem as aulas 10 minutos para entrega as chaves e a próxima aula não atrasar. E propõe que o assunto seja tratado em reunião departamental para orientação e ciência dos demais professores. O prof. Marcelo agradece a presença de todos. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião às 12 horas e 31 minutos e lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por todos os membros votantes do colegiado, presentes na reunião.
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